

Юные баклановцы пришли в летний лагерь

Для школьников ростовской казачьей школы № 88 имени Я.П. Бакланова начал работать пришкольный летний лагерь.

В работе лагеря активное участие принимают казаки Ростовского городского казачьего общества. Совместно с наставниками казачат из числа преподавателей школы казаки проведут серию занятий по физической подготовке, основам безопасности жизнедеятельности, начальной военной подготовке, познакомят с историей, культурой и традициями донских казаков.

В рамках лагеря атаман Ростовского городского казачьего общества подьесаул Р.Г. Потанин, начальник штаба городского казачьего общества сотник М.В. Карпов и помощник атамана казак И.В. Левченко показали мастер-класс по стрельбе из страйкбольного оружия.







